

庆祝建党节 慰问老党员

本报讯(记者 黄敬峰)6月26日,市开发区党委书记、管委会主任练建军一行走访慰问老党员、烈士遗属、优抚对象等人员,向他们送去慰问金和慰问品。

练建军一行走进老党员陈在胜家中,为他佩戴上“光荣在党50年”纪念章。练建军与老党员亲切交谈,问寒暖、话家常,倾听他们的诉求和心声,了解他们的身体状况、生活情况,叮嘱工作人员多关注老人们生活,为其多办事、办实事。

随后,练建军一行分别来到烈属李贵香、优抚对象马国辉家中进行走访慰问。每到一户,练建军都与慰问对象亲切交谈,深入了解他们的生活和身体状况,希望慰问对象能安心生活,有困难及时向社区反映。

练建军要求,各有关部门要时刻关注老党员、烈属及优抚对象的生活和身体状况,真心实意帮助他们解决实际问题,切实把党的关怀与温暖送到他们的心坎上。



庆祝建党100周年红歌合唱汇演举行

6月25日,市开发区举办“永远跟党走”庆祝建党100周年红歌合唱汇演。全区22支队伍,运用合唱、独唱、联唱、大型舞蹈、朗诵等多种舞台表现形式,讴歌了100年来中国共产党带领人民群众开展革命、建设和改革,共建幸福生活的光辉历程和丰功伟绩。汇演激励着党员干部深刻感悟党的初心宗旨,将进一步推动市开发区高质量发展。

通讯员 马学民 记者 黄敬峰 摄



▲6月26日,记者走进市开发区庄庄沟治理工程现场,看到工作人员在打捞河内水草和杂物,同时河岸路面也在铺装中。据了解,该生态修复工程主要包含河道、河岸整治和环境改造等项目。市开发区通过加强水环境保护、促进水生态文明建设,全力打造整洁优美、水清岸绿的河道环境。

记者 黄敬峰 摄

市开发区:新材料迸发新动能

市开发区紧紧围绕市“231”特色产业链,不断优化发展环境,实行产业链招商,切实提高项目招引的精准度,吸引了一批规模体量大、科技含量高的新材料项目入驻。

近日,记者走进凯大新型材料科技有限公司的硅藻板材生产车间,看到工人正在生产线上忙碌着。因制作工艺严苛,每一块板材都要经过多道工序,才得以打造而成。

该公司是一家从事集硅藻土利用、研发、生产、推广应用于一体的创新型企业。公司利用硅藻土质地轻柔、多孔、过滤吸附性强、富含多种有益矿物质的特点,

点,从事硅藻板深加工、硅藻土助滤剂、过滤剂、添加剂、硅藻土食品药品级等多种产品的研发、生产与加工。

“目前,我们正在积极扩大生产规模,不断提高经济效益。”据凯大新型材料科技有限公司负责人介绍,“随着项目的不断壮大,将为开发区提供更多就业岗位,拉动经济发展。”

拉长产业链,提升竞争力。凯大新型材料科技有限公司将硅藻土材料开发与生产力争做到领先水平,特别在医药中间体(药品级)、食品添加剂(食品级)

企业如雨后春笋般迅速发展,如凯大新材料、长至新材料、华立新材料二期、绿建集成产业园等。

栽好梧桐树,引得凤凰栖。“我们努力

全方位打造审批少、流程优、效率高、服务好的营商环境。”市开发区党委书记、管

委会主任练建军说,无论是基础设施还是配套服务,市开发区都有信心有决心让企业引进来、留得住、发展好。

谈起项目落地发展,多家企业代表这样说:市开发区从政策资金、品牌培育、税收等多方面提供精准帮扶,让他们坚信在这里能够不断发展壮大。

新材料产业的集聚效应日益凸显,新旧动能转换正在加速,追赶新经济、进发新动能的新局面已经打开。市开发区坚持把发展新兴产业作为转型升级的重要抓手,着力引进培育了一批新产业、新业态、新技术,真正推动经济高质量发展。

记者 黄敬峰

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

幸福都是 奋斗出来的



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

筑牢忠诚担当 打造法院铁军

鄄城法院庆祝建党100周年演讲比赛举行



本报讯(记者 王燕)为庆祝建党100周年,推动党史学习教育走深走实,6月28日,鄄城法院举办“筑牢忠诚担当 打造法院铁军”法院队伍教育整顿暨党史学习教育演讲比赛。该院党组成员、全体干警观看比赛。

经由前期精心准备和选拔推荐,来自各科室的13位干警结合自身经历和工作实际,讲述了党的光辉历史和在中国共产党的领导下,中国人民的奋斗历程,诠释了美好生活来之不易,表达了对党的感恩情怀和无限敬意。

新时代、新征程,鄄城法院将时刻牢记使命在肩、责任在前,用忠诚筑底色,用廉洁显本色,坚持司法为民、公正司法,推动新时代人民法院工作高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。



▲为庆祝中国共产党成立100周年,6月12日至23日,定陶区第四实验小学在定陶区美术馆举办以“丹青抒怀,礼赞百年”为主题的师生美术作品展。本次作品展从计划酝酿、动员布置、创作和征集,到作品展出,历时近一年的时间,共展出儿童水彩画、粘贴画、纸浆画、剪纸、线描、艺术手工等10多个板块、近2000件精品。这些作品以笔墨言志,以书画寄情,题材丰富,形式多样,从不同的角度,唱响“中国共产党好”的主旋律,抒发了第四实验小学师生爱党、爱国、爱校、爱家的童真情怀。



学党史促廉洁 感党恩担使命

▲6月27日,中建交通山东公司菏泽万福河桥梁工程项目全体工作人员到菏泽市廉政教育馆参观学习,接受廉政文化教育。活动中,全体人员深入了解党的纪律建设的变迁、党的反腐治理历程等内容,观看了廉政教育警示片,深刻感受到了廉洁自律的重要性。

记者 李保珠 通讯员 任慧芳 摄